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Soluzione
interface displayprecision = 2 : restart :

ωd
300.0 $2.0$π

60.0
 ;  d d 5.0$10K2 ;

10.00 π
0.05000000000

La velocita` in radianti al secondo vale :

evalf ω
31.41592654

ovvero circa  31 rad/s .

La velocita` tangenziale alla distanza d dal centro di rotazione vale :

v dω$d
0.50 π

evalf v
1.570796327

ovvero circa  1.6 m/s .

Il valore dell'accelerazione centripeta alla distanza d dal centro di rotazione vale :

ac d v2

d

5.00 π
2

evalf ac
49.34802202

ovvero circa 49 m/s^2 .




